



打卡“网红路线” 4游客被困整夜

在福州马尾白眉水库附近“探秘”迷路;省山地救援队提醒,勿到未开发区域探险

外地游客在福州马尾白眉水库附近山林迷路,被困一夜无法脱困,请求救援。福建省登山协会山地救援队立即派出23名队员携带补给物资、急救药品、绳索等救援装备赶往现场,将被困者安全带出。省山地救援队提醒广大市民,务必重视自身安全,不要到未开发的区域探险。

N海都记者 包华/文
省山地救援队供图



被找到时,已体力不支
四名迷路的外地游客

救援队兵分两路 发现时几人体力已严重透支

8月16日上午6时48分,福建省登山协会山地救援队接到110指挥中心警务通告,称12名游客在马尾白眉水库附近山林迷路,被困一夜无法脱困,请求救援。山地救援队立即派出23名队员携带补给物资、急救药品、绳索等救援装备赶往现场。

救援人员在赶往现场途中再次联系报警人时,发现其手机处于关机状态。“还好他提供了一个具体地

名,说在名叫‘英台境’的一个小庵旁。”省山地救援队领队陈文说,救援人员分成两组,一组队员携带补给走山路向英台境出发,二组队员乘汽艇走水路在英台境周边搜索。

幸运的是,当天上午9点5分,救援人员很快发现了被困的四人,两男两女都是30多岁的年轻人,但体力透支严重瘫坐在地上。救援队员立即给他们食物和饮水进行补给,初步

检查后发现四人没有大碍。经询问,他们四人都从江西来的游客,15日下午按照“网红线路”来到白眉水库游玩。他们本以为在水库边走不会迷路,没想到直到当晚6点多天黑了,还没找到出去的路,而当地没有通讯信号。16日清晨一早,他们中只有一人的手机还剩一格电量,到处突围后走到英台境附近,才打通了报警电话。

行走路线人迹罕至 迷路失联风险大

“你们只有四个人,为何报警说12人呢?”受困男子介绍,15日晚他们迷路突围时,遇到了另外一支8人的户外队伍,也找不到路。在漆黑一片的山林中12人只有一盏手电照明,两队人抱团熬过了一夜。第二天早上这支队伍遇到当地村民,在村民的带领下

自行突围了,他们疲惫不堪实在走不动了,只得原地等待救援。

“他们四人走的这条路线,在户外爱好者的轨迹记录中都没有,实属人迹罕至。”陈文说,白眉水库一带地势复杂,很多地方没有手机信号,而且密林、岔路较多,没有登山

道,游客进入存在很大的迷路、失联风险。

陈文介绍,户外活动的时候迷路本身并不可怕,可怕的是迷路之后因处置不当而导致的滑坠、失温、受伤、饥饿等事故。因此一旦发现迷路被困,应第一时间报警求助,在手机信号通畅的地方原地等待。

相关链接

户外寻路6条“黄金法则”

- 1.走大不走小**
指在山区的各条道路中择主要干道而行。所谓大路,不一定就是指公路或者机耕道,也有可能是山间小道或是田埂。一般山区里的道路,只要沿着大路走,就一定能找到人家。
- 2.走低不走高**
一般来讲,山地里的人家大多数住在山腰或者山脚,少有住在山顶的。要想在迷路后找到人家,获得救助,那么往山下走,往地势低的地方走无疑是明智的。
- 3.走明不走暗**
白天赶路,不走夜路。一方面因为不熟悉路况,走夜路很容易发生安全事故;

另一方面,因为看不清周围的参照物,往往会让自己迷失得更彻底。所以,一旦天快要黑,必须就地扎营,以确保安全。

- 4.走水不走旱**
如果在迷路后,完全没有道路可循,那么小溪或者河流就是最好的向导。一方面,只要有水就可以有效延续生命;另一方面因为山民往往逐水而居,住家周围不远处都会有水源,即使附近没有水源,农家也会用一根细细的橡胶管从山上引水入户。沿着溪流的流向行进,并且注意观察地面是否有细细的橡皮管,找到人家的可能性是很大的。

- 5.走平不走险**
有相当多迷路后导致伤亡的事件跟危险地段坠亡有关。所以寻路的时候遇上危险地形,尽量不要冒险去做冒险攀爬或类似的事情,除非是迫不得已没有其他选择。宁可多走一些冤枉路,多耗费一些体力,也不要将自己置身于险地。
- 6.走熟不走生**
在不熟悉、不可掌控的环境下,一定要按原轨迹和常规路径走,宁可按轨迹多绕道走弯路,也不要因贪图方便或是追求挑战,就抄近路走“捷径”。90%以上的户外迷路往往就是心存侥幸,高估了自己的方向感和运气。

创建省级生活垃圾分类示范区

鲤城年底前实现“三个全覆盖”

N海都记者
柳小玲

今年,泉州市鲤城区被列入省级生活垃圾分类示范区创建单位,《鲤城区创建省级生活垃圾分类示范区实施方案》于日前公布,进一步助推省级生活垃圾分类示范区建设,在全市乃至全省范围内推广示范模式建设经验,打造可推广、可复制的“和鲤”分类样板模式。

完善分类投放收集体系

记者获悉,鲤城将力争年底前实现“三个全覆盖”,即生活垃圾分类管理主体责任全覆盖,生活垃圾分类类别全覆盖,生活垃圾分类投放、收集运输、

处理系统全覆盖。同时,完善分类投放收集体系,建立生活垃圾分类收运处理,分类运输能力和前端垃圾产生量相匹配,开展生活垃圾分类

类第三方专业机构实效测评。

此外,将建成可回收物分拣中心1座、再生资源回收网点8座,区级宣传教育基地1座,生活垃圾前端减

量取得成效。生活垃圾投放准确率达到80%、居民知晓率达到100%、回收利用率达到35%,居民小区、公共机构、公共场所和经营区域分类覆盖率达到100%。

落实“桶边督导” 发现问题及时指导

根据方案要求,垃圾分类督导员根据小区数量及规模,按照每300户配备1人的标准进行配备,落实“桶边督导”,督导员要对小区垃圾分类投放进行分类指导、分拣,发现问题及时指导,确保每户家庭至少有一名成员掌握垃圾分类投放相关知识。

分类投放点的建设,则根据垃圾产生量和收运频次综合设置,原则上按每300户或服务半径不超过70米建设一处垃圾分类投放点。

针对产生的有害垃圾,将委托第三方公司负责收运至有害垃圾指定暂存点进行暂存分拣,再由委托有资质的企业进行处

理;对可回收物,与第三方合作,规范废品回收站,将可回收物收运至分拣中心进行分拣,再运送至下游处理企业;对厨余垃圾,收

集后直接运送至餐厨垃圾处理厂进行处理。

此外,将加强生活垃圾分类收运执法检查,提升分类水平。

全市中小学师生员工 开学前10天非必要不离泉

海都讯(记者 黄晓燕) 昨日,记者从泉州市教育局获悉,泉州市于日前召开学校疫情防控和安全生产工作视频会议,要求全市中小学开学前10天师生员工非必要不离泉州。

据悉,此次会议要求守住学校疫情防控底线,各级各类学校做好“一案”再开学;要落实常态化防控措施,原则上不举办大规模聚集性活动,确有必要应按规定做好防控措施。

泉州高中至2025年 拟新增学位6.75万个

海都讯(记者 黄晓燕) 昨日,海都记者从泉州市教育局获悉,“十四五”期间,泉州策划高中、中职建设项目55个,统筹指导县(市、区)学校布点规划,到2025年,预计新增高中、中职学

位共计12.63万个,其中高中6.75万个、中职5.88万个。

近年来,泉州一直致力扩大普通高中办学容量,积极鼓励社会力量举办优质民办高中,打造泉州民办教育品牌。

营业执照遗失声明

南安市王志华苍蝇粘辅助材料加工厂不慎遗失福建省南安市市场监督管理局于2017年01月16日核发的营业执照正、副本,统一社会信用代码:92350583MA2XYATR9E,注册号:350583600738417,现声明该营业执照正、副本作废。
南安市王志华苍蝇粘辅助材料加工厂
2022年8月18日

减资公告

根据2022年8月17日股东会决议,泉州风华市场管理服务(泉州)有限公司(统一社会信用代码:91350504315664928U)拟减少注册资本,由2000万元人民币减少为500万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司减资将按照法定程序实施。特此公告!
联系电话:13599935104 联系人:刘梓林
地址:福建省泉州市洛江区万安街道万安农贸市场管理中心2楼
泉州风华市场管理服务(泉州)有限公司
2022年8月18日

减资公告

根据2022年8月17日股东决定,石狮市昂然克服饰商贸有限公司(统一社会信用代码:91350581MA2Y3NY15E)拟减少注册资本,由158万元人民币减少为3万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司减资将按照法定程序实施。特此公告!
联系人:朱勇静 联系电话:13225956046
地址:福建省泉州市石狮市灵秀镇西环路547号4楼
石狮市昂然克服饰商贸有限公司
2022年8月18日